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 -%�+(C!ก���ก��8��2
� �����+� ���@$�5�7��� 3/�ก
- (�'���)    ;-%���7�:'%���+ก �!���"��
�#$%&��'�%� (�
)���� 1/2554 C '%��
 �!����
)� 4 ��(��8��2
� �����+� ���@$�5�7��� 3/�ก
- (�'���) �5���� 254 &���"��;�+ 9���(
���+�� ��7(
���+�� ก�������'��(� 
:��
���� 7 ��2�+� 2554 ��5� 10.00 �.   �������3��C�������7,��D 7���!�8�+8���!-
�7,�; ��) 

���!��� 1              ��3��C��
8�����+���ก�� �!���"��
�#$%&��'�%� (�
)���� 1/2553 ������
���� 3 ��2�+� 2553 
�
7&� �!"�(�95!�'7�#5  8��2
�3
- �!���"��
�#$%&��'�%� (�
)���� 1/2553 ������
���� 7 ��2�+� 2553 
95!;-%3
-�/���+���ก�� �!���",�:'%75�-'5
ก��
�+�9',� �!��E;�+95!ก�!������C��+���+:���5����
กF'��+ก/�'�-����
)�;-%�#+9��,:���G8;@7����8��2
�-%�+95%� H-+��"/������+���ก�� �!���7��"��� 
���",���-%�+ 1 
(����'G�(C!ก���ก��  �'G�(���"����� �!���#$%&��'�%��
8�����+���ก�� �!���"��
�#$%&��'�%�(�
)���� 
1/2553 ������
���� 7 ��2�+� 2553 @I��(C!ก���ก���'G��,�;-%��ก��8
��Iก��+���;�%�+,��&$ก7%��95%� 

���!��� 2             �
8���8��+��� �!3/� 4 2553 95!��+������(C!ก���ก���ก��+�ก
8#5ก��-/�����������8��2
� 
                        �!3/� 4 2553  
                           �
7&� �!"�(�95!�'7�#5    ��+���#5ก��-/�����������8��2
�:���8 4 2553 @I�� ��กJ:���+��� 
                            �!3/� 4 2553 7��"������",���-%�+5/�-
8��� 2 

(����'G�(C!ก���ก��   �'G�"�(���
8���8#5ก��-/�����������8��2
�  �!3/� 4 2553  
���!��� 3              ��3��C��
8����8-�5   �8ก/�;���-���95!�8ก�!9"����"- "/�'�
8 4"�)�"�-�
���� 31 �
���(� 2553 

�
7&� �!"�(�95!�'7�#5  �����:'%� K�; 7����!���8
��
7��'���3/�ก
- �.E.2535 ;-%ก/�'�-:'%��7�8�((5���
� K�8��2
��'���3/�ก
- 3!7%���/��8-�595!8
���ก/�;���-��� C �
�"�)�"�-�����88
������8��2
��"��7,�
��� �!���#$%&��'�%�:�ก�� �!���"��
� �!3/� 4�������3��C�����
7��8-�595!8
���ก/�;���-���"/�'�
8 4
"�)�"�-�
���� 31 �
���(� 2553 7�����9"-�;�%:���+��� �!3/� 4 2553 95!"�� �%��$5���ก������  
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����
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(����'G�(C!ก���ก�� �'G�(���"����� �!���#$%&��'�%�����
7��
8����8-�5 �8ก/�;���-��� 95!�8 
ก�!9"����"-"/�'�
8 4"�)�"�-�
���� 31 �
���(� 2553  @I��;-%#,��ก����3��C����(C!ก���ก��7��3"�8 
95!7��3"�8H-+#$%"�88
����
8�����795%� ��+5!���+-�+$,:���+��� �!3/� 4 2553 7��"������",���-%�+ 2 
@I��9"-�L��!ก������95!#5-/�����ก�����8��2
�:� 4 2553 ���#,���� H-+"�� "��!"/�(
�;-%-
���) 
�8-�5���95!8
���ก/�;���-���������8��2
�95!8��2
�+,�+ ��-
���) 
  "����
�+����    2,629.80 5%��8�� 
 '��)"�����    1,063.66 5%��8�� 
  ��+;-%���    2,461.16 5%��8�� 
 ก/�;�"����(",�����#$%&��'�%�8��2
�:'�,)    239.35 5%��8�� 
 ก/�;�7,�'�%� ((/���C3�กก/�;�"����)         0.48 8��7,�'�%� 
 
�8-�595!8
���ก/�;���-����=��!���8��2
� ��-
���) 
"����
�+����    2,132.62 5%��8�� 

 '��)"�����       401.57  5%��8�� 
  ��+;-%���       760.82 5%��8�� 
 ก/�;�"����       203.53 5%��8�� 
 ก/�;�7,�'�%� ((/���C3�กก/�;�"����)         0.41 8��7,�'�%� 
 
   H-+����+5!���+-7����� ��กJ�+$,:��8ก�����������+��� �!3/� 4 2553 @I��;-%3
-",�:'%9ก,#$%&��'�%���%��          
    ก
8'�
�"��8�กก5,���
- �!���#$%&��'�%�:�(�
)���) 7��"������",���-%�+5/�-
8��� 2 
 

���!��� 4                 ��3��C�����
7�3
-"��ก/�;�"���� �!3/� 4 2553 95!ก��3,�+���� 6�#5 

�
7&� �!"�(�95!�'7�#5  8��2
���ก/�;�"����3�กก��-/��������:� 4 2553 3/���� 203.53 5%��8�� ��+�-
ก/�;�"!"����+
�;�,;-%3
-"��+ก��3/���� 124.74 5%��8�� ���� K�+�-ก/�;�"!"����+
�;�,;-%3
-"��
3/�����
)�"�)� 328.27 5%��8�� @I��8��2
�;-%��3��C�3,�+���� 6�#5�!'�,��ก�5���#5-/���������!'�,��
�-����ก��(� N ��&���+� �.E. 2553 95%�������
����  2 ก
�+�+� 2553 :��
7��'�%�5! 0.10 8�� (�-� K�
3/���������
)�"�)� 50.00 5%��8�� 95!��3��C�����
7�ก��3
-"��ก/�;�"�������#5ก��-/���������!'�,��
�-���ก�กF�(� N �
���(� �.E.2553 � K����� 6�#5:��
7��'�%�5! 0.15 8��  (�-� K�3/���������
)�"�)� 
75.00 5%��8�� H-+� K�ก��3,�+3�กก/�;�"����:�",�����ก�3ก�����;-%�
8ก��",��"���ก��5����7��
��!���8
��
7�",��"���ก��5���� @I��8��2
�;�,7%���"�+��2�����;-%��7�8�((5 95!#$%&��'�%�3!;-%�
8ก��+ก��%�
��2�����;-%"/�'�
8���� 6�#5�
)�3/���� 

��I��7���H+8�+���8��2
�:�ก����3��C�3,�+���� 6�#5 8��2
�3!(/��I�&I�#5 �!ก�8ก��95!
#57�89�����#$%&��'�%�:��!+!+�� ก��3,�+���� 6�#5:��
7������"��� K��
7�����(C!ก���ก�����
8��2
���3��C��'G��,��'��!"� H-+8��2
�3!+
�(����������'������+����"����&����
8ก���3����7�8H795!
ก���+�+7
�������ก�3���8��2
�;-%�+,��7,������� 

         (����'G�(C!ก���ก��  ���7��'G�(��93%�:'%��� �!���#$%&��'�%��
8���8ก��3,�+���� 6�#5�!'�,��ก�5��� 
         #5-/���������!'�,���-����ก��(� N ��&���+� �.E. 2553 95%�������
���� 2 ก
�+�+� 2553 :��
7��'�%�5!  
         0.10  8��  (�-� K�3/���������
)�"�)� 50.00 5%��8�� 95!��3��C�����
7�ก��3
-"��ก/�;�"�������#5ก��                                               
                                               -/���������!'�,���-���ก�กF�(� N �
���(� �.E.2553 � K����� 6�#5:��
7��'�%�5! 0.15 8��  (�-� K�   
                                               �����
)�"�)�3/���� 75.00 5%��8�� @I��;-%ก/�'�-:'%3,�+9ก,#$%&��'�%��������+���� ��กJ�+$,:�"��-�!�8�+�#$%&�� 
                                               '�%����8��2
� C �
���� 21 ��2�+� 2554 @I��� K��
�ก/�'�-��+����#$%&��'�%������"�����
8���� 6�#5 (Record  
                                               Date) 95!ก/�'�-:'%�
���� 22 ��2�+� 2554 � K��
� X-"��-�!�8�+�#$%&��'�%��������8�����+����#$%&��'�%�    



   
                                               7����7�� 225 ��� �.�.8. '5
ก��
�+�95!75�-'5
ก��
�+�   95!ก/�'�-3,�+���� 6�#5:��
����  
                                               6 �Y2��(� 2554 H-+� K�ก��3,�+3�กก/�;�"���� 4 2553 7���H+8�+ก��3,�+���� 6�#5���8��2
� @I�� 
                                               ก/�'�-:'%3,�+���� 6�#5;�,�%�+ก�,��%�+5! 40 ���ก/�;�"����7���8ก�������=��!ก�3ก�� -
���+5!���+- 
        :�7����9�8�%�+-
���) 

 
 
���!��� 5           ��3��C��5��ก7
)�ก���ก��9��ก���ก�������ก7�����!   

 �
7&� �!"�(�95!�'7�#5  7���%�8
�(
8���8��2
�;-%ก/�'�-:'%ก���ก����ก3�ก7/�9'�,�3/����'�I��:�"�� 
         :�ก�� �!���"��
� �!3/� 4 @I����+���ก���ก�����7%���%�7/�9'�,�:� 4��) (@I��ก���ก��#$%��",��;-%�"�+�-��ก 
         �"�+�)  ;-%9ก, ��+���7+� �����
7����8$5+�   ก���ก��#$%���/���35�5�+������� 95!��+8���5�E ���3�����   
       ก���ก��7��3"�895!ก���ก����"�! 

           (����'G�(C!ก���ก��  :'%�"����� �!���#$%&��'�%��5��ก7
)� ��+���7+� �����
7����8$5+�  ก���ก��#$%���/���3 
         5�5�+������� ��+8���5�E ���3�����  ก���ก��7��3"�895!ก���ก����"�! @I��7%����ก3�ก7/�9'�,�7�� 
         ���! ก5
8��%�-/���7/�9'�,�ก���ก��7,�; ��ก���!'�I�� ������3�ก8�((5-
�ก5,���%��7%�� K�#$%��(�C"�8
7� 
         (�8&%��7����!���8
��
7��'���3/�ก
- �.E.2535   95!;�,��5
ก2C!7%��'%��97,�7
)�:'%� K�ก���ก��7�� 
        '5
ก�กCZ����"/��
ก���(C!ก���ก��ก/�ก
8'5
ก��
�+�95!75�-'5
ก��
�+� 95!���ก������ก��+��%��  
        ��ก3�ก��)+
���(�C"�8
7� �
ก2! (����$%(���"����&95! �!"8ก��C�7��7�����8��2
�ก/�'�- (@I��ก���ก��#$% 
        ��",��;-%�"�+�-��ก�"�+�) -
���+5!���+- �!�
7����ก���ก��  95!��+��ก���ก����"�!���8��2
�7��"������",��� 
        -%�+ 5 

 
���!��� 6          ��3��C�����
7�3,�+(,�7�89��ก���ก�� 

                                       �
7&� �!"�(�95!�'7�#5  (,�7�89��ก���ก��ก
8���!'�%����(����
8#�-��8���ก���ก��  (���� 
                                       ก���8�����ก 4 @I�� 4 2554 ��) (C!ก���ก��;-%��3��C��"������
7�(,�7�89��ก���ก�� :� 4 2554  
                                       ;�,�ก�� 2,800,000.- 8�� ��+5!���+-(,�7�89��ก���ก��7��7����9�8�%�+ 

 	23�4�5ก	�36��	�7�
ก���ก��  48 2554 (48��<�=
	) 48 2553 

 1) (,�7�89����+�-���      
      -  �!���ก���ก��  23,000 / �,�� / �-��� 23,000 / �,�� / �-��� 
      - ก���ก��  20,000 / �,�� / �-��� 20,000 / �,�� / �-��� 
 2) (,��8�)+ �!���      
      -  �!���ก���ก��  23,000 / �,�� / (�
)� 23,000 / �,�� / (�
)� 
      - ก���ก��  20,000 / �,�� / (�
)� 20,000 / �,�� / (�
)� 
'��+�'7� : (,��8�)+ �!���ก/�'�-3,�+� K���+(�
)��=��!(�
)������%��,�� �!���  

(����'G�(C!ก���ก��  �'G�(���"����� �!���#$%&��'�%�����
7�(,�7�89��ก���ก�� :� 4 2554 � K� 
3/��������;�,�ก�� 2,800,000. - 8�� 7���%��"�����(C!ก���ก�� ��+5!���+-7��"������",���-%�+ 4 

 
���!��� 7             ��3��C�����
7�ก��97,�7
)�#$%"�88
���95!ก/�'�-(,�"�88
���  �!3/� 4 2554 

�
7&� �!"�(�95!�'7�#5  �����:'%� K�; 7����!���8
��
7��'���3/�ก
- �.E.2535 95!�%�8
�(
8���8��2
�  

����5�	���ก���6���2�
4?
@�  48 2553   48 2552 

1 ) ก/�;�"����(7���8ก�������=��!���ก�3ก��) 203,534,434 8��  129,803,993 8��  

2 ) 3/����'�%�"��
�  500,000,000 '�%�   500,000,000 '�%�  

3 ) �
7��ก��3,�+���� 6�#57,�'�%�  0.25 8��   0.11 8��  

4 ) ���� K����� 6�#53,�+�
)�"�)� 125,000,000 8��   55,000,000 8��  

5 ) "
-",��ก��3,�+���� 6�#5���+8ก
8ก/�;�"���� 61.41% 42.37% 



   
@I��ก/�'�-:'%��� �!���"��
�#$%&��'�%�97,�7
)�#$%"�88
��� 95!ก/�'�-(,�"�88
������8��2
���ก 4  
(C!ก���ก��7��3"�8;-%��3��C��"��97,�7
)�#$%"�88
���3/���� 3 ��+ ;-%��3��C�ก/�'�-(,�"�88
��� 
"/�'�
8 4 2554 95!;-%�"��(C!ก���ก��8��2
��������3��C��"����� �!���#$%&��'�%� 97,�7
)� -�.���
� �������
�/��� #$%"�88
����
8�����7�5���� 1378 '��� ��+�
+ก�C�  ��,� X7���2�  #$%"�88
����
8�����7�5���� 3196 
'��� ��+����
ก2� �7�������7�� #$%"�88
����
8�����7�5���� 5202 9',�"/��
ก��� -�.���
� 9��-� 9�"H@@�
���"� � K�#$%�/�ก��7��3"�895!9"-�(���(�-�'G�7,��8ก���������8��2
�95!ก/�'�-(,�7�89�����
#$%"�88
��� �!3/� 4 2554 � K�3/��������;�,�ก�� 1,300,000.00 8�� 95!:'%�/��"��������
7�7,���� �!���
"��
�#$%&��'�%�(�
)���� 1/2554 ������3�ก��3��C��,�#$%"�88
���-
�ก5,����(�C"�8
7�7�����8��2
��'���3/�ก
-
95!"/��
ก���(C!ก���ก��ก/�ก
8'5
ก��
�+�95!75�-'5
ก��
�+�ก/�'�- 95!��#5 J�8
7����� K�����,���:3 
@I��8��2
�;-%:'%(����'G���8ก
8#$%"�88
����
)� 3 ��+95%� H-+ก/�'�-(,�7�89��#$%"�88
������8��2
�
"/�'�
8 4 2554 � K�3/��������;�,�ก�� 1,300,000.- 8�� ��+5!���+-(,�"�88
��� 7��7����9�8�%�+ 
 

����27=�2�4���������36�=	���A
�  2553 2554 

 ก�B6������� �	�
��
 	�
������	�� ���ก�� 

(���

)  

2�4�5���

C����=   
2�4�5���48 �D� 

2�4�5���

C����=   
2�4�5���48 �D� 

 8��2
� �����+� ���@$�5�7��� 3/�ก
- (�'���)             

        �8ก���������  380,000 380,000 760,000 
  

380,000 
  

380,000 
  

760,000 

        �8ก�������=��!ก�3ก��  320,000 220,000 540,000 

 
320,000 

 
220,000 

 
540,000 

        ���+�-�=��!8��2
� �����+�^  700,000 600,000 1,300,000 

 
700,000 

 
600,000 

 
1,300,000 

 8��2
� ��;� ���3����+��� �@������@" 3/�ก
-  210,000 150,000 360,000 

 
210,000 

 
150,000 

 
360,000 

 8��2
� ��;� H53�"7�ก"� 3/�ก
-  150,000 100,000 250,000 

 
150,000 

 
100,000 

 
250,000 

 8��2
� ��;� ��������3� 3/�ก
-  210,000 170,000 380,000 

 
240,000 

 
180,000 

 
420,000 

 8��2
� ��;�  ����7"� 9��-� ��������
5"� 
3/�ก
-  210,000 150,000 360,000 

 
210,000 

 
150,000 

 
360,000 

 �	��D��Bก������  1,480,000 1,170,000 2,650,000 1,510,000 1,180,000 2,690,000 
             
 

(����'G�(C!ก���ก��  �'G�(���"����� �!���#$%&��'�%�97,�7
)� -�.���
� ��������/��� #$%"�88
����
8�����7
�5���� 1378 '��� ��+�
+ก�C�  ��,� X7���2�  #$%"�88
����
8�����7�5���� 3196 '��� ��+����
ก2� �7�������7�� 
#$%"�88
����
8�����7�5���� 5202 9',�"/��
ก��� -�.���
� 9��-� 9�"H@@����"� � K�#$%�/�ก��7��3"�895!
9"-�(���(�-�'G�7,��8ก���������8��2
�95!ก/�'�-(,�7�89�����#$%"�88
��� �!3/� 4 2554 � K�3/����
����;�,�ก�� 1,300,000.00 8�� 7���%��"�����(C!ก���ก��7��3"�8 ��+5!���+-7��"������",���-%�+ 6 
 
 
 
 
 
 



   
 

���!��� 8             ��3��C�����������D (&%���)                                      
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���"��1*��ก���,� �,�	
;
D*)2%)<�
*�)
�0

����ก���������,#	��"#�D
����ก��������0���7
2%)<�
*�)
 ���	
�3����
��	 2 ,n/(#ก��
  <G���
��	 20 !�
���� 2552 
�?
 �#:1)���3�
D1�0

���,�	
$��(���8
�����,#	��"#�  '�����$�#���
:�3:1)������D1 I �,#	��"#�   

D
03�
;
�����
�? (G�:�3�����	
�
�	
D1D*)��	������,#(����   

���	
:�3��ก��4�ก<��
�3��D1
�ก ���!�
ก���ก��ก�3��;
$���'���>1������ 

�>1ก������������ 11.35 
. 

 
 

 
                                                                                                      

                                                                                                             

5�����  
 (��+C��(� �����
7����8$5+�) 
  �!������ �!��� 
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D��5��< 2 :  ����������2�
4�5���48 2553 7�5���2�
V	23O5ก���ก���ก�<�Dก��@�ก������
�
2�
V	2������4�5���48 2553  

 

 

 
  �������	�
���
����	�
����
������
���	� 2 (�������������� 2553) 

 

 

 

 

D��5��< 3 :  N����O�����	22��B� 2�ก��C�V���B
7�52�ก�57=�2�
=� =������48=�T
=B�D�
��<  31 X�
D�3� 2553 

 

 

                                            �������	�
���
����	�
����
������
���	� 2 (�������������� 2553) 
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D��5��< 4              N����O�	
B�������=��ก��C�=B�X�4�5���48 2553 7�5ก���6���2�
4?
@� 
�
7&� �!"�(�95!�'7�#5  8��2
���ก/�;�"����3�กก��-/��������:� 4 2553 3/���� 203.53 5%��8�� ��+�-
ก/�;�"!"����+
�;�,;-%3
-"��+ก��3/���� 124.74 5%��8�� ���� K�+�-ก/�;�"!"����+
�;�,;-%3
-"��
3/�����
)�"�)� 328.27 5%��8�� @I��8��2
�;-%��3��C�3,�+���� 6�#5�!'�,��ก�5���#5-/���������!'�,��
�-����ก��(� N ��&���+� �.E. 2553 95%�������
����  2 ก
�+�+� 2553 :��
7��'�%�5! 0.10 8�� (�-� K�
3/���������
)�"�)� 50.00 5%��8�� 95!��3��C�����
7�ก��3
-"��ก/�;�"�������#5ก��-/���������!'�,��
�-���ก�กF�(� N �
���(� �.E.2553 � K����� 6�#5:��
7��'�%�5! 0.15 8��  (�-� K�3/���������
)�"�)� 
75.00 5%��8�� H-+� K�ก��3,�+3�กก/�;�"����:�",�����ก�3ก�����;-%�
8ก��",��"���ก��5����7��
��!���8
��
7�",��"���ก��5���� @I��8��2
�;�,7%���"�+��2�����;-%��7�8�((5 95!#$%&��'�%�3!;-%�
8ก��+ก��%�
��2�����;-%"/�'�
8���� 6�#5�
)�3/���� 

��I��7���H+8�+���8��2
�:�ก����3��C�3,�+���� 6�#5 8��2
�3!(/��I�&I�#5 �!ก�8ก��95!
#57�89�����#$%&��'�%�:��!+!+�� ก��3,�+���� 6�#5:��
7������"��� K��
7�����(C!ก���ก�����
8��2
���3��C��'G��,��'��!"� H-+8��2
�3!+
�(����������'������+����"����&����
8ก���3����7�8H795!
ก���+�+7
�������ก�3���8��2
�;-%�+,��7,������� 

         (����'G�(C!ก���ก��  ���7��'G�(��93%�:'%��� �!���#$%&��'�%��
8���8ก��3,�+���� 6�#5�!'�,��ก�5��� 
         #5-/���������!'�,���-����ก��(� N ��&���+� �.E. 2553 95%�������
���� 2 ก
�+�+� 2553 :��
7��'�%�5!  
         0.10  8��  (�-� K�3/���������
)�"�)� 50.00 5%��8�� 95!��3��C�����
7�ก��3
-"��ก/�;�"�������#5ก��                                               
                                               -/���������!'�,���-���ก�กF�(� N �
���(� �.E.2553 � K����� 6�#5:��
7��'�%�5! 0.15 8��  (�-� K�   
                                               �����
)�"�)�3/���� 75.00 5%��8�� @I��;-%ก/�'�-:'%3,�+9ก,#$%&��'�%��������+���� ��กJ�+$,:�"��-�!�8�+�#$%&�� 
                                               '�%����8��2
� C �
���� 21 ��2�+� 2554 @I��� K��
�ก/�'�-��+����#$%&��'�%������"�����
8���� 6�#5 (Record  
                                               Date) 95!ก/�'�-:'%�
���� 22 ��2�+� 2554 � K��
� X-"��-�!�8�+�#$%&��'�%��������8�����+����#$%&��'�%�    
                                               7����7�� 225 ��� �.�.8. '5
ก��
�+�95!75�-'5
ก��
�+�   95!ก/�'�-3,�+���� 6�#5:��
����  
                                               6 �Y2��(� 2554 H-+� K�ก��3,�+3�กก/�;�"���� 4 2553 7���H+8�+ก��3,�+���� 6�#5���8��2
� @I�� 
                                               ก/�'�-:'%3,�+���� 6�#5;�,�%�+ก�,��%�+5! 40 ���ก/�;�"����7���8ก�������=��!ก�3ก�� -
���+5!���+- 
        :�7����9�8�%�+-
���) 

 
����5�	���ก���6���2�
4?
@�  48 2553   48 2552 

1 ) ก/�;�"����(7���8ก�������=��!���ก�3ก��) 203,534,434 8��  129,803,993 8��  
2 ) 3/����'�%�"��
�  500,000,000 '�%�   500,000,000 '�%�  
3 ) �
7��ก��3,�+���� 6�#57,�'�%�  0.25 8��   0.11 8��  
4 ) ���� K����� 6�#53,�+�
)�"�)� 125,000,000 8��   55,000,000 8��  
5 ) "
-",��ก��3,�+���� 6�#5���+8ก
8ก/�;�"���� 61.41% 42.37% 
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4�5ก	�ก��N����O�P
D��5��< 5 : N����O���S	ก��T2ก���ก��7�
ก���ก����<		ก���D��5  

                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                         
                                                                                                                                                   
���� N "ก�5      :    ��+���7+� �����
7����8$5+� 
 �!���ก���ก��  :    ก���ก��#$%���/���35�5�+������� 
7/�9'�,� 633�8
�  :     �!����3%�'�%����8��'�� 95! Investor Relation                                   
��+�   :    53   4 
"
���7�   :    ;�+ 
��e�ก��EIก2�                     :   -   �����7�� ��E�ก���E�"7�� "����(�����ก5   
                             Northeastern University, U.S.A. 
                         -   �����H� 8��'�����ก�3 
                                                    �'����+�5
+�ก27�E�"7��  
ก���8��                       : -   �!ก�E��+8
7�'5
ก"$7�  Director Accreditation Program (DAP) 
                             "��(�",��"���"&�8
�ก���ก��8��2
�;�+ 
                         -   �!ก�E��+8
7�'5
ก"$7�  Director Certification Program (DCP) 
                             "��(�",��"���"&�8
�ก���ก��8��2
�;�+ 
ก��&��'�%�                :     3/���� 49,823,885 (�-� K� 9.96%  ���'�%������"������ก�"�+��
)�'�- 
3/���� 4���� K�ก���ก��         :    26    4  
7/�9'�,�:�8��2
�                   :    4 9',� (��    N ก���ก��#$%3
-ก��  8��2
� ��;� ���3����+��� �@�����"�@" 3/�ก
- 

   - ก���ก��  8��2
� ��;� ����7"� 9��-� ��������
5"� 3/�ก
- 
   - ก���ก�� 8��2
� ��;� H53�"7�ก"� 3/�ก
- 
   - ก���ก�� 8��2
� ��;� ��������3�  3/�ก
- 

7/�9'�,�:�ก�3ก������              : ;�,�� 
7/�9'�,�:�ก�3ก�����9�,��
�    : ;�,�� 
�ก��+�������ก
8���ก�3�����3�/�:'% 
�ก�-(����
-9+%����#5 
 �!H+��� 
ก����%��,�� �!���              :  -  ��ก�� �!���(C!ก���ก��8��2
� 95! �!���"��
�#$%&��'�%����  5 (�
)� ��%� �!��� 5 (�
)� 
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���� N "ก�5      :   ��+8���5�E ���3����� 
 �!���ก���ก��  :   ;-%�
8ก��97,�7
)�� K�ก���ก��7��3"�895!ก���ก����"�!          
                                                    (� K�; 7����+��)  ������
���� 8 �YE3�ก�+�  2553 9��ก���ก�� 
                                                    ���5���ก; ������
���� 11 "��'�(� 2553 H-+3!-/���7/�9'�,���,� 
                                                    ���!���+
�(��'5���+$,���ก���ก�����5���ก 
7/�9'�,� 633�8
�  :    ก���ก����"�! 95!ก���ก��7��3"�8 
��+�   :    67    4   
"
���7�   :    ;�+ 
��e�ก��EIก2�      :       �����7�� ��E�ก���;ppq� 3�r�5�ก�C��'����+�5
+ 

           
ก���8��                       :   -   �!ก�E��+8
7�'5
ก"$7�  Director Accreditation Program (DAP) 
                               "��(�",��"���"&�8
�ก���ก��8��2
�;�+ 
                         -     �!ก�E��+8
7�'5
ก"$7�  Director Certification Program (DCP) 
                               "��(�",��"���"&�8
�ก���ก��8��2
�;�+ 
ก��&��'�%�               :    ;�,�� 
3/�����-������� K�ก���ก��  :     5 �-���  
7/�9'�,�:�8��2
�                  :     - 
7/�9'�,�:�ก�3ก������          :     ;�,�� 
7/�9'�,�:�ก�3ก�����9�,��
�   :     ;�,�� 
�ก��+�������ก
8���ก�3�����3�/�:'% 
�ก�-(����
-9+%����#5 
 �!H+��� 
7/�9'�,����                  :     -   8��2
� ;5��7�)� 9��-� ��(�� ����� 3/�ก
- (�'���) 
                                                         �!���ก���ก��ก/�ก
8-$95ก�3ก��95!"��'�, ก���ก��7��3"�8 
                                                                              
ก����%��,�� �!���                 :   ;�,��     ������3�ก;-%�
8ก��97,�7
)�������
���� 8 �YE3�ก�+� 2553 
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            D��5��< 6  N����O�	
B�����6��36��	�7�
ก���ก�� 
 

��� �!���(C!ก���ก�� (�
)���� 1/2554 ;-%��3��C��+,��5!���+-&I�(����'��!"� �!ก��7,��D95%� H-+� ��+8���+8
�%�����3�ก��7"�'ก��� �!����-�+�ก
� ���&I���3��C�3�กก���+�+7
�������ก�3���8��2
�^ 95%� �'G�"�(��ก/�'�-
(,�7�89��(C!ก���ก��8��2
� �!3/� 4 2554 7���
7����� ��กJ:�7���� �
)���)��3/�������ก
��
)�"�)�;�,�ก�� 2,800,000 8�� 

 
����2	23�4�5ก	�36��	�7�
ก���ก�� 

 

 	23�4�5ก	�36��	�7�
ก���ก��  48 2554 48 2553 

 1) (,�7�89����+�-���      
      -  �!���ก���ก��  23,000 / �,�� / �-��� 23,000 / �,�� / �-��� 
      - ก���ก��  20,000 / �,�� / �-��� 20,000 / �,�� / �-��� 
 2) (,��8�)+ �!���      
      -  �!���ก���ก��  23,000 / �,�� / (�
)� 23,000 / �,�� / (�
)� 
      - ก���ก��  20,000 / �,�� / (�
)� 20,000 / �,�� / (�
)� 

'��+�'7� : (,��8�)+ �!���ก/�'�-3,�+� K���+(�
)��=��!(�
)������%��,�� �!���  

 
 

ก���VL�4�5
B�V	23O5ก���ก��4�5���48 2553 
 

���
S<	ก���ก��  

ก���VL��6D�4�5
B�

3O5ก���ก�������� 

7�54�5
B�=���A 

@�LRS	�BL
 (3��T2) 

ก���VL��6D�

4�5
B�

3O5ก���ก��

��D�=	� (3��T2) 

 36��	�7�


ก���ก��48 2553 

(���)  

 ��+C��(� �����
7����8$5+�  5/ 5 -- 391,000.00 
 ��+���7+� �����
7����8$5+�  5/ 5 -- 340,000.00 
 ��+Hก��� �����
7����8$5+�  4/ 5 -- 320,000.00 
 E�"7��3��+�  �!+$� 3��-� �!-�2L�  4/ 5 4 / 4 460,000.00 
 �57/���3��ก �����+� �3��H���sE��  4/ 5 3 / 4 280,000.00 
 �E.-�.�����(� 8�2��7�!ก$5  4/ 5 3 / 4 420,000.00 
 ��+8���5�E ���3����� 
 ��� 

-- -- 40,000.00 
2,211,000.00 
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����ก���ก��	�=�5 
 8��2
�^ ก/�'�-:'%(/��,� tก���ก����"�!u '��+(���&I� ก���ก�����;�,�/�'�%����3
-ก�����8��2
� 8��2
�:��(��� 8��2
��,�� 
� K�ก���ก������ K���"�!3�กvw�+3
-ก��95!#$%&��'�%�������/���3(�8(�� 95!� K�#$%@I��;�,��(���"
��
���������ก�3ก
88��2
� :�5
ก2C!���
3!�/�:'%���%�3/�ก
-:�ก��9"-�(����'G����� K���"�! 95!ก/�'�-(�C"�8
7���� tก���ก����"�!u �����%���-ก�,�'5
ก�กCZ�ก/�'�- H-+
75�-'5
ก��
�+�9',� �!��E;�+ -
���) 

1. ;�,� K�ก���ก������ K�#$%8��'�����8��2
� 8��2
�:��(��� 8��2
��,�� 
2. &��'�%�;�,�ก���%�+5! 0.5 ���3/����'�%������"������ก�"�+��
)�'�-���8��2
� 8��2
�:��(��� 8��2
��,�� '��� 8��2
����

�ก��+��%�� �
)���) :'%�
8���&I�'�%����&���+$,H-+#$%����ก��+��%��-%�+ 
3. ;�,��",���,��:�ก��8��'����� ;�,� K�5$ก3%�� ��
ก��� ��� �Iก2����;-%�
8�����-��� �!3/� '���;�,;-%� K�#$%:'%8��ก��-%��

�������#$%"�88
��� ���+(��� '��������������/�:'%���%�3/�ก
-:�ก��9"-�(����'G����� K���"�!9ก,8��2
� 8��2
�:��(��� 
8��2
��,�� '���;�,� K�8�((5�����3��(����
-9+%����#5 �!H+��� 95!7%���%�3�ก"&��!'���7/�9'�,������3�ก�-(���
�
-9+%�-
�ก5,��95%�� K���5� 1  4 

4. ;�,��(���"
��
���������ก�3 :�5
ก2C!���� K�ก��3/�ก
-(���� K���"�!:�ก�� J�8
7�'�%����7/�9'�,�ก���ก�� @I����3/����
����'������$5(,�������
+"/�(
�� K�"
-",��ก
8��+;-%������(��7���กCZ����ก/�'�-95! ;�,��#5 �!H+��� '���",��;-%
",���"�+;�,�,����7��'�������%�� �
)�:�-%��ก������95!ก��8��'��������8��2
� 8��2
�:��(��� 8��2
��,�� '���8�((5
�����3��(����
-9+%����#5 �!H+���:�5
ก2C!���3!�/�:'%��-(���� K���"�! 

5. ;�,� K���7�"���ก
8#$%8��'���!-
8"$� #$%&��'�%���+:'�,���8��2
� 8��2
�:��(��� 8��2
��,�� '���8�((5�����3��(���
�
-9+%����#5 �!H+��� 95!;�,;-%�
8ก��97,�7
)�:'%� K�7
�9��������
ก2�#5 �!H+������ก���ก�� #$%&��'�%���+:'�, 
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4�5ก	�ก��N����O�P
D��5��<  7 : N����O�7�62��T2@�L=	���A
� 7�5ก���
�36�=	���A
� 

�����:'%� K�; 7����!���8
��
7�8��2
��'���3/�ก
-95!�%�8
�(
8���8��2
��%� 28 @I��ก/�'�-:'%��� �!���"��
�#$%
&��'�%�97,�7
)�#$%"�88
���95!ก/�'�-(,�"�88
������8��2
� H-+ก���"��9�!3�ก(C!ก���ก��7��3"�8��� �!���
(C!ก���ก��8��2
� (�
)���� 1/2554 H-+�"��:'%97,�7
)�#$%"�88
���3�ก "/��
ก��� -�.���
� 9��-� 9�"H@@���" 3/�ก
-  @I��� K�
8��2
������"/��
ก����+$,:� �!��E �� �!"8ก��C�95!(�������+����:��!-
8��7�L��"�ก5 � K�#$%"�88
������8��2
� H-+
;-%(����'G���83�ก (C!ก���ก��7��3"�8 95!(C!ก���ก��8��2
�  -
�����+���-
�7,�; ��) 

                      ���
��                                    ��V��<P�	
BA��                     ���
D
48��<=	���A
�P�L������W 
��+���
�  ��������/���                          1378                                        2  4 ( 2552 N 2553 ) 
��+����
ก2� �7�������7��                   5202                                         - 

 ��+�
+ก�C�  ��,� X7���2�                3196   5  4 ( 2547 N 2551 ) 
H-+:'%#$%"�88
���(�:-(�'�I���%��7%����/���37��3"�8 �/� 95!5����:���+���ก��"�88
��� 
��ก3�ก��)��� �!���(C!ก���ก��8��2
� �'G�(���"��:'%��� �!���#$%&��'�%� ��3��C�����
7�(,�"�88
��� �!3/� 4 

2554 ����
)�"�)� 1,300,000.- 8��  @I�� �!ก�8-%�+ �8ก������8��2
�95!�8ก��������� �!3/���-95! �!3/� 4 "/�'�
8
(,�7�89�����#$%"�88
���:� 4���#,���� ��ก3�ก(,�"�88
���95%� 8��2
� 95!8��2
�+,�+��;-%��ก��3,�+(,�7�89��:�8��ก��
����97,�+,��;� 

�
)���)"/��
ก��� -�.���
� 9��-� 9�"H@@����"� 95!#$%"�88
�������"��97,�7
)�� K�#$%"�88
���8��2
�95!8��2
�+,�+;�,
��(���"
��
���'���",��;-%�"�+ก
88��2
� '���8��2
�+,�+ #$%8��'�� #$%&��'�%���+:'�, '���#$%����ก��+��%��ก
88�((5-
�ก5,��:�
5
ก2C!���3!��#5ก�!�87,�ก�� J�8
7� '�%�����+,��� K���"�!97,�+,��;� 95!;�,;-%� K�#$%"�88
���:�8��2
����&��'�%��ก��ก�,�
�%�+5! 20 97,;�,�ก���%�+5! 50 ������3�ก8��2
�-
�ก5,���
)�;-%97,�7
)�#$%"�88
��� 7���7���� �!���#$%&��'�%����8��2
� H-+
8��2
�;�,���/���3(�8(��8��2
�-
�ก5,�� 
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 8��2
� �����+� ���@$�5�7��� 3/�ก
- (�'���)             

        �8ก���������  380,000 380,000 760,000 
  

380,000 
  

380,000 
  

760,000 

        �8ก�������=��!ก�3ก��  320,000 220,000 540,000 320,000 220,000 540,000 

        ���+�-�=��!8��2
� �����+�^  700,000 600,000 1,300,000 700,000 600,000 1,300,000 

 8��2
� ��;� ���3����+��� �@������@" 3/�ก
-  210,000 150,000 360,000 210,000 150,000 360,000 

 8��2
� ��;� H53�"7�ก"� 3/�ก
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 8��2
� ��;� ��������3� 3/�ก
-  210,000 170,000 380,000 240,000 180,000 420,000 

 8��2
� ��;�  ����7"� 9��-� ��������
5"� 3/�ก
-  210,000 150,000 360,000 210,000 150,000 360,000 

 �	��D��Bก������  1,480,000 1,170,000 2,650,000 1,510,000 1,180,000 2,690,000 
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